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Referat fra L23-klubbens generalforsamling 2024 
Afholdt lørdag 16. marts 2024 i Sundby Sejlforening                                                                      

 

Dagsorden ifølge vedtægterne: 

1.Valg af dirigent 

Laura B. Nielsen DEN 77 blev valgt med akklamation 

 

2.Konstatering af generalforsamlingens lovlighed 

Dirigenten konstaterede dennes lovlighed, da indkaldelsen var fremsendt til alle medlemmer 

pr. E-mail den 16. februar og lagt på hjemmesiden 18. februar 24 

 

3.Bestyrelsens beretning for det forløbne år 

En aktiv forening. 

Vi er i alt 190 medlemmer. Heraf 147 aktive, 39 passive og 4 æresmedlemmer. 

(I 2022 var det 182/142/36/4). 

 

Februar klubaften i Vallensbæk. 

Vi startede vintersæsonen med pølse/ostebord og foredrag om Krydstogt Østersøen rundt i 

en flotille fra FTLF. Meget interessant og lærerigt.  

 

Generalforsamling. 

Generalforsamlingen blev afholdt d. 11. marts i Strib Bådeklub. Der er tradition for at 

generalforsamling holdes i den klub hvor årets DM skal afholdes. Men i marts måned var det 

ikke endeligt planlagt at Aarhus Sejlsportscenter skulle være vært for DM 23, derfor blev 

Strib – i midten af Danmark – valgt. Det blev en hyggelig eftermiddag med megen god snak. 

Regnskabet blev godkendt og de fra bestyrelsen der ønskede det blev genvalgt. Som 

nyvalgt blev Jesper fra DEN 77 Athea, Faaborg indvalgt i bestyrelsen. 

 

Brejning Bådklub. 

Trim- og kapsejladsweekend i Brejning, i maj måned, blev desværre aflyst på grund af for få 

tilmeldinger. 

 

Bestyrelsesmøder. 

Der har været afholdt et par bestyrelsesmøder i året der er gået. Derudover nogle små 

møder omkring afvikling af DM og andre arrangementer.  

 

Fedtmule Cup. 

I Vallensbæk. Uhøjtideligt kølbådsstævne for L23. Der var 4 deltagere på de ultra korte 

baner. Vi nåede i alt 10 sejladser, og Tria fra Køge løb med ”Fedtmule” der var første 

præmie. 

 

DM 2023. 

DM 2023 blev afholdt i Aarhus Internationale Sejlsportscenter d. 2. og 3. september. Vi var 

en del af Sailing Aaarhus Week Regatta hvor der deltog flere jolleklasser samt H-både, 

Folkebåde, Albin Express og Spækhugger. 

Der deltog 10 både. Ophelia fra Faaborg blev Danmarksmester fulgt af Sylfiden og Tria på 2. 

og 3. pladsen.  Klubben’s store sponsorshow var som sædvanligt også en del at stævnet. Vi 



2 
 

takker hermed alle vores sponsorer, og siger velkommen igen i 2024. Imellem 

sejladsdagene blev der på rigtig L23 maner, festet godt igennem om aftenen og om 

nætterne. Et par gode dage i gode venners lag. 

 

Dimsekassen. 

Dimsekassen har hjulpet mange medlemmer med tips, stumper og gode råd. Den er vi glad 

for at ha’. Kassen passes med stor flid af Carl Aage  

 

Medlemsregistrering mv. 

Medlemsregistrering, kontingentopkrævning mv. varetages af æresmedlem Hans 

Jørgensen, der for længe siden har solgt sin L23. Bestyrelsen er meget glade for den store 

indsats for klubben, og siger tak til Hans. 

 

Og så lidt om regnskab. 

Det er bestyrelsens holdning, at de penge vi efterhånden har fået skrabet sammen, skal 

tilbage til medlemmerne. Ikke i ubegrænsede midler, men skal bruges til aktiviteter i 

forbindelse med de aktiviteter, der kan blive i hele landet. Det er op til medlemmerne, 

sammen med bestyrelsen, at igangsætte noget. Så skal der nok blive stillet midler til 

rådighed. I forbindelse med DM vil der også blive afsat midler. Her i 2024 giver vi et tilskud 

på kr. 800 pr. båd, ved tilmelding inden 31.05.24. Vi prøver jo at holde gang i klassen. 

 

Til sidst vil jer gerne sige tak til hele bestyrelsen, for det gode og hyggelige samarbejde vi i 

årets løb har haft. 

 

4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab 

Kassereren fremlagde det reviderede regnskab 

Blev godkendt uden bemærkninger 

 

5. Indkomne forslag 

Ingen forslag var indkommet. 

 

6. Bestyrelsens planer for det kommende år 

08.-09. juni, lørdag/søndag ”Fedtmule Cup” i Vallensbæk. Uhøjtideligt kølbådsstævne for 

L23. God opvarmning til DM. Der sejles på ultrakorte op-ned baner. Lørdag aften grill og 

hygge. 

 

16.-17. august, fredag/lørdag , L23-Klubbens DS Danmarksmesterskab holdes i år i Sundby 

Sejlforening. Vi skal sejle på ”Øresunds Blå Bølger”.  Om torsdagen vil der være planlagt 

tune-up sejlads og søndag er reservedag. Lørdag er der lagt op til en rigtig L23-sejlerfest i 

gode rammer. 

 

Efterår 2024, Jesper har planer om at afholde sit spændende foredrag om totalrenovering af 

sin L23, DEN 77 Athea i Faaborg Sejlklub 

 

Måske mulighed for at afholde DM i Brejning Bådklub (Vejle fjord) Per er i kontakt med 

klubben 
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7. Budget 

Kassereren fremlagde budgettet for 2024. 

Blev godkendt uden bemærkninger 

 

8. Fastsættelse af kontingent 

Formanden foreslog uændret kontingent: 200 kr for aktive og 100 kr for passive (gaster og 

støttemedlemmer) 

 

9. Valg i henhold til vedtægterne punkt 9.1 

 

Valg af formand, kasserer og en suppleant 

Formand: Per ”Amok” Nielsen, Æ 503,   blev genvalgt 

Kasserer: Carl Aage Lausten DEN 198, blev genvalgt 

Suppleant: Thomas B. Larsen DEN 15,  blev genvalgt 

Alle med akklamation 

 

Ikke på valg 

Næstformand: Nils Mogensen DEN 148 

Bestyrelsesmedlem: Peter Jensen DEN 105 

Bestyrelsesmedlem Jesper R. Nielsen DEN 77 

Suppleant Jonas Sørensen DEN 388 

 

10. Valg af revisor:  

Mathias Ruge D45, blev genvalgt med akklamation 

 

11. Valg af revisorsuppleant:  

Brian Bach Larsen D15, blev genvalgt med akklamation 

 

12. Eventuelt. 

Jesper R. Nielsen vil overtage formandsposten ved generalforsamlingen i 2025.  

Kører parløb med Per Amok indtil da for at få erfaring, især omkring planlægning og afvikling 

af DM 

Peter Jensen DEN 105, fortalte om muligheden for at søge fondsmidler hos Fritidsrådet. 

Med sådanne fondsmidler kunne klubben måske investere i en eller 2 bådtrailere som 

medlemmerne kan leje/låne. 

Hans Jørgensen vil gerne tage billeder fra en Rib ved DM i Sundby 

 

 

 

Dirigent                                              Formand                                              Referent 

 

 

 

Laura B. Nielsen                               Per Nielsen                                         Carl Aage Lausten 


